

祁东:项目“乘法效应”带动产业“版图”升级

该县发布了今年首批 80 多个重点项目, 培育经济增长的“乘数因子”; 清洁能源、机械装备、绿色环保、电子制造、现代物流等新兴产业群正逐渐崛起

履职尽责 提升宣传工作水平

祁东县委宣传部组织学习习近平总书记重要讲话

本报讯(记者 刘思远) 记者近日从祁东县获悉, 该县发布 2016 年首批 80 多个重点项目, 年度计划投资 80 亿元以上, 以产业发展为重点, 培育经济增长的“乘数因子”, 实现“加速转型、奋力赶超”的目标。

湖南华泰食品有限公司是祁东县新培育的农业产业化龙头企业, 年产各类食品包装膜

达 1000 余吨, 各类糖果 5000 余吨, 产值近亿元。从事槟榔芋、酥脆枣的深加工是该公司新的投资计划, 项目建设过程中, 企业负责人陈建华明显感受到祁东县委、县政府加快发展的决心和信心。由于项目占地面积达 300 亩, 生产规模大, 陈建华原本做出 3 年的建设计划, 实际建设进度只花了 1 年半的时间。

除了工业项目, 祁东县还大力推进农业产业化龙头项目, 以新品种、新工艺、新技术为重点, 针对性地进行招商引资, 新引进 10 多家深加工企业, 并在“黄花菜、油茶、枣子、红薯、烤烟”五大农产品方面分别制定了“五个十万亩”的原料生产计划, 以形成配套, 努力找回祁东作为湘南农业大县的昔日荣光。

同时, “回归”经济成为祁东县的一大特色亮点, 针对在外创业有成的祁东籍企业家进行亲情招商, 是该县的一大战略。在亲情感染的同时, 更多地依靠事实说话, 以商招商。促进现有企业实现更大发展, 并通过这批企业引进关联产业。

这种“乘法效应”还体现在新材料产业上, 尚鑫新材料股份公司落户祁东工业园后, 还带动

了 11 家配套企业入驻祁东。在祁东工业园, 新引进企业有 80% 都是祁东籍企业家创办的。统计显示, 连续两年, 全省外贸出口增幅排名第一的县都由祁东夺得。如今, 在项目的“乘法效应”带动下, 祁东县正崛起清洁能源、机械装备、绿色环保、电子制造、现代物流等新兴产业群, 工业经济“升级版”正在不断扩大。

本报讯(记者 陈太仰 特约记者 刘国庆 付姣龙) 2月29日, 祁东县委宣传部组织全县新闻舆论战线相关负责人召开座谈会, 学习贯彻习近平总书记 2 月 19 日召开的党的新闻舆论工作座谈会上重要讲话精神。

县委宣传部相关负责人组织全体参会人员学习了习近平总书记关于党的新闻舆论工作重要讲话精神; 县电视台、祁东报社、新闻网站等单位主要负责同志及乡镇宣委代表先后发言, 他们结合各自工作实际, 围绕学习习近平总书记重要讲话精神, 以及如何认真履行党的新闻舆论工作职责使命讲认

识、说体会、提建议、谈落实。祁东县委常委、宣传部长曾洪波在会上勉励全县新闻舆论工作者, 要结合实际, 在围绕中心、服务大局中找准坐标定位, 在提升新闻舆论传播力、引导力、影响力和公信力上下功夫; 要凝聚后发赶超的强大合力, 努力把学习贯彻讲话精神转化为推动工作、服务发展的具体行动中, 提升宣传工作水平。会上还对“精彩祁东”主题宣传活动进行安排部署, 要求县内各新闻单位充分发挥自身优势, 坚持贴近实际、贴近生活, 用通俗易懂和群众喜闻乐见的形式, 报道基层生活鲜活的事例, 努力增强宣传报道的吸引力和感染力。

围绕“六个加强”推进打“虎”拍“蝇”

蒸湘区将排查基层信访举报积压件

本报讯(记者 周琪 通讯员 龙盘 尹建军) “将矛盾化解在一线, 问题解决在基层。”2月26日, 记者赴蒸湘区第三届纪委第六次全体会议上获悉, 今年该区将着眼群众切身利益, 紧盯基层一线, 深入开展基层信访举报积压件“大起底”、大排查。

今年蒸湘区纪检监察机关将围绕六个加强来推进打“虎”拍“蝇”, 标本兼治, 持续发力, 不断开创党风廉政建设反腐败斗争新局面。加强严明纪律规矩, 坚持从严治党不放松, 切实抓好换届纪律监督工作, 营造风清气正的换届选举环境, 坚决查纠上有政策、下有对策和“为官不为”、敷衍塞责等行为; 加强落实“两个责任”, 坚持守土尽责不放松, 继续向

村、社区、学校深化, 确保反腐倡廉压力传导到“神经末梢”; 加强纪律审查, 突出重点, 形成合力, 持续保持反腐败高压态势, 力度不减、节奏不变, 对违规私存线索、以案谋私、跑风漏气的, 发现一起查处一起; 加强深化作风建设, 坚持抓常态、严整治, 既要紧盯节假日开展明察暗访、集中整治, 又要抓平时、管平时, 还要开展“倒查”, 常杀“回马枪”; 加强践学党的宗旨, 坚持维护民利不放松, 深入开展基层信访举报积压件“大起底”、大排查, 将矛盾化解在一线, 问题解决在基层; 加强打造“铁军”队伍, 坚持自身建设不放松, 强化自我修炼, 加强自我监督, 坚守责任担当, 树立良好形象。

百棵樟树绿荒地

雁峰区代表委员义务植树美化家园

本报讯(记者 刘思远) 又是一年春风绿, 植树添绿正当时。2月26日下午, 雁峰区雁峰街道人大联工委人大代表、政协联工委政协委员、街道机关干部与巷荫社区工作人员 70 余人, 来到巷荫社区, 参加“人大代表林、政协委员树”植树活动, 以实际行动为美丽雁峰添上一片新绿。

据介绍, 该社区内有一块荒地, 由于沙石多, 一直没有被好好利用, 生活垃圾、生产垃圾堆积如山。当日下午, 参加义务植树的人员, 一到植树现场就立马投入紧张的劳动中, 大家换上套鞋, 齐心协力将荒地上成堆的垃圾清运走。然后分工协作, 有的挥锹挖坑、有的扶树、有的培土……每道工序都有条不紊, 现场一派热火朝天的景象。历经一个多小时的奋战, 100 棵樟树均被整齐地栽种完毕, 荒地变成了



图为代表、委员们齐心协力植树添绿

植树点得生机盎然, 成为一道亮丽的风景线。

市备战志愿者协会会长唐备战对记者说: “这天上午雁峰‘两会’正式闭幕, 下午, 区人大代表、政协委员、街道机关干部就来义务植树, 将荒地变成了

绿树林。目的是为了雁峰多增一抹绿色, 美化家园。”唐备战还告诉记者, 他们还制作了一千份“义务植树活动”倡议书, 发放给雁峰街道的居民, 号召他们也参与到义务植树中来, 提高他们爱绿、护绿、植绿的意识。

改“履职发言”为“谏政发言”

石鼓区政协让委员的发声更出彩

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 曾素波 王小青) “以前的发言都是以如何履职为主, 这次大会发言以建言的形式, 不但符合石鼓实际, 也能给参会的区委、区政府领导和列席人员以参政参考, 也给我们委员新的启迪。”近日, 封仲委员在石鼓区政协三届五次会议分组讨论时的感慨, 引起了与会委员的共鸣。

为了让委员发言更出彩, 石鼓区政协做细做足大会发言准备工作, 制定了工作方案, 明确分管领导 and 具体

负责人, 并召开乡、街政协联工委会议安排部署任务, 推荐发言人选。为确保发言重点突出、建议切实可行, 区政协围绕区委、区政府中心工作, 精心筛选了 20 个切合石鼓发展实际、涉及经济发展、关乎民生改善的参考选题。对报送的大会发言初稿, 政协研究室和办公室组织专门人员进行初审、复审, 最终选定了 16 篇书面发言材料汇编成册, 肖百平委员的《加快石鼓科技产业园发展事在人为》等 5 篇发言材料在开幕式上作口头发言。

CP 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

要中25万大奖你就来

贺雷先生、陈先生在2月27日、28日分别喜中中福在线25万元大奖!



一元可中25万大奖

- 销售厅地址:
- 太阳广场销售厅: 市委正南面 电话: 8860015
 - 解放大道销售厅: 华新解放大道糖果KTV旁 电话: 8860566
 - 常胜路销售厅: 西湖饭店旁 电话: 8860011
 - 岳屏销售厅: 岳屏公园东门旁 电话: 8880829
 - 耒阳市销售厅: 发明家广场南栋金星路 电话: 4300848
 - 常宁市销售厅: 常宁市交通路一号 电话: 7333968
 - 祁东县销售厅: 祁东中心市场建设路口 电话: 6350669

招募福彩投注站业主公告

要求: 18—45岁, 男女不限, 高中学历以上, 懂电脑, 从事营销工作者优先报名。
联系电话: 0734—8860079
18229252596
罗老师

衡阳市福利彩票发行中心